

政协第十四届银川市委员会第四次会议 已收到提案471件

本报讯(记者 沈亚婷 刘嘉怡)截至1月10日16时40分,政协第十四届银川市委员会第四次会议已收到提案471件。

打造“葡萄酒之都”新标杆、加快适老化改造、加强园林绿地文化供给……翻开新一年的“委员笔记”,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会紧紧围绕市委、市政府中心工作,关注人民群众关心的热点难点问题,聚焦首府

高质量发展,对银川新一年经济社会发展、民生保障事业进步、社会治理体系完善等多领域、多方面提出了意见建议。提案内容丰富、选题精准、言之有物、建议务实,既有服务发展大局的前瞻性意见,又有促进民生改善的具体对策,既凝结着委员们的智慧与心血,也承载着人民群众的嘱托和期许,充分展现了政协委员和政协各参加单位为国履职、为民尽责的情怀。

471件提案中

集体提案174件

个人提案225件

联名提案72件



看成果 促发展

《协商成果汇编》彰显智慧力量

本报讯(记者 刘嘉怡)1月10日,参加政协第十四届银川市委员会第四次会议的政协委员陆续报到。报到现场,每位政协委员都领到了属于自己的“两会公文包”,公文包内一本厚厚的《银川市政协2024年度协商成果汇编》(以下简称《协商成果汇编》)引起了委员们的注意。

《协商成果汇编》共录入14条协商成果,涵盖经济发展、民生保障、教育医疗、营商环境、“一老一小”等与人民生活紧密相关的议题,提出了加快打造“算力之都”、提高基层医疗服

务水平、扩大优质基础教育资源供给、加快建设总部会展中心等一批重点产业领域的发展意见建议。协商成果紧扣我市中心工作“选题”,在准度、深度、精度上下功夫,每条议政建言瞄得准、想得远、谋得深,内容精准扎实、实效性高,为推动各领域高质量发展凝聚了智慧和力量。委员们纷纷表示,将深入学习《协商成果汇编》,继续到基层倾听调研,全面反映民心民意,将群众呼声转化为政协提案与社情民意信息,为经济社会发展、民生福祉改善建言献策。

政协第十四届银川市委员会 第四次会议委员学习培训班开班

本报讯(记者 范晓儒)1月10日,政协第十四届银川市委员会第四次会议委员学习培训班开班。

会上,通报表扬了《关于着力改善银川市大气环境质量的提案》等33件优秀提案、市委督查室等22个提案承办先进单位和王辉等98名优秀政协委员。市委政研室、市政府办公室负责同志解读了《市委2025年工作要点》和银川市2025年民生“十心”实事有关内容,与会人员还就如何提高提案撰写质量进行了专题学习。

整场培训紧扣市委、市政府工作部署,切合政协工作实际,讲解全面细致、内容丰富、脉络清晰、通俗易懂,既有理论高度、又有很强的实践性,切实帮助委员们更好知情明政、参政议政、履职建言。大家纷纷表示,要始终坚持“人民政协为人民”的根本政治立场,全面落实自治区党委十三届十次全会暨党委经济工作会议精神 and 市委十五届十三次全会暨市委经济工作会议精神,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,自觉投身凝心聚力、决策咨询、协商民主、社会治理第一线,精心选题、深入调研,努力提出一批科学性、针对性和可操作性强的好提案,以高度的政治担当,建言献策、尽职尽责,为增进民生福祉聚力赋能,为“双示范市”建设贡献智慧力量。

护航两会,他们全力以赴

本报讯(记者 王辉)1月10日,参加政协第十四届银川市委员会第四次会议的政协委员陆续到大会驻地报到。记者在现场看到,整个会场井然有序,会务人员、公安民警等也以贴心、严谨的服务全力做好后勤保障工作,护航两会顺利进行。

在政协委员报到处记者发现,今年的会风依旧简朴务实,工作人员早

早准备妥当,将出席证、会议材料等整齐摆放在桌面,指引委员们有条不紊地办理报到手续、领取证件和会议材料。会场内,一位负责音响设备调试的工作人员介绍,几天前工作人员就开始着手布置会场,并对相关设施设备进行调试。另外,安保、医务等后勤保障工作组也为两会的顺利召开提供全方位服务保障。

